逸养时光滨河社区驿站 开启武术传承与健康活力盛会



活动现场,气氛热烈非凡。太原市形意拳协会主席邵建功师傅率先登台,言语间满是对形意拳传承的深厚情感与坚定意志。 邓师傅满怀深情地说:"形章竟拳都小中华传统武术的瑰宝,承承载千年文化,我们把传习基地建在一边里,就是要让社区居民都能传机会学习这门古老武术,领略传统文化的独特韵味。"

紧接着,逸养时光董事长韩丽幸女士发表热情洋溢的讲话,她表示:"逸养时光一直努力为大祖区居民提供多样服务,助力大家拥有健康美好的生活。此识习起意,正是我们践行这一理念的合作打造传教们。我们希望借这个平的大阳意拳成为连接居民情感的探,给大家带来健康与快乐。"

随后,太原市形意拳协会副 主席杜一刚师傅进行总结发言, 对活动的意义和未来规划进行深入阐述,赢得台下阵阵热烈掌声。

领导致辞结束后,精彩的表演环节正式拉开帷幕。滨河社区老年舞蹈队和合唱团活力开场,他们用专业且充满激情的表演,充分展现了社区居民积极向上的精神状态。舞蹈队的舞姿优美灵动,合唱团的歌声婉转悠扬,现场观众沉浸在欢乐氛围中,掌声、欢呼声此起彼伏。

 人应接不暇。师傅们高超的技艺、饱满的精神,将武术的魅力展现得淋漓尽致。最后,集体易筋经表演为这场武术盛宴画上了完美的句号,刚柔并济的动作收获现场观众的声声喝彩。

此次活动能够成功举办,离不开兴华街道滨河社区的大力支持,社区积极提供场地并精心组织协调,确保活动顺利推进。

在此, 逸养时光特别鸣谢所 有参与此次活动的领导、嘉宾、 演员以及工作人员,他们分别是: 太原市形意拳协会主席邵建功师 傅;秘书长段旭亮师傅;副主席 薛建林师傅;副主席杜一刚师傅; 原太原市形意拳协会副主席史海 宝师傅; 戴氏心意拳太原分会李 钟钢会长; 王金梅女士; 高元明 师傅; 北堰风火流星锤传承人郭 玉文师傅;太原市形意拳协会副 秘书长党汝恩; 陈清叶师傅; 杨 式太极拳传人裴宪琴师傅; 协会 刘子楠师傅; 以及诸位民间武术 家。是大家的共同努力,让这场 活动成为了一次难忘的文化之旅, -次健康与欢乐的盛会

逸养时光滨河社区驿站形意 拳传习基地的设立,是全新的原形 与大家的设立,是全新的原形 意拳协会紧密协作,定期开展形 意拳教学、交流活动,让更多人 了解并爱上形意拳,为传承和弘 同时,也期望通过此类活动,让 全民健身的理念更加深入人心, 让大家在运动中迎接新春,在健 康中开启新的篇章。

(宋磊 文/图)



山东烟台龙口市·怡海嘉苑

-山西馨万家康养基地开启旅居体验



一、旅居房型

一、旅店房型 1、A 户型 78 平方米 电梯房,2室1厅1厨。

2、B 户型 89 平方 米电梯房,3 室 1 厅 1 卫 1 厨。

二、房间配套

- 1、房间空调、电视、淋浴、冰箱、洗衣机设施设备齐全。
- 2、厨房油烟机、燃 气灶、厨具配套齐全。

三、周边旅游

周边有篷菜阁八仙 过海、长岛、南山风景 区南山大佛、海洋极地世界、欧乐堡梦幻水上世界、龙口动植物园、高尔夫球等旅游资源。

旅居是一种提升生 命质量的行为,注重满足 康和养生的体验。活满足 人条件下的精神层 度体验。

(山西馨万家养老服务有限责任公司)

贵州省政协聚焦 康养产业高质量发展

推动康养产业高质量发展,是践行健康中国战略的重要举措,也是培育经济增长动能、增进社会福祉的新选择。发挥好贵州的生态、气候、交通、文化旅游等资源优势,整合各类资源要素,打造国内一流和国际重要康养目的地,大力塑造"康养到贵州"品牌,是推动全省经济增长、民生经济高质量发展的一个重要突破口。

根据贵州省政协 2024 年专题协商调研视察考察有关工作安排,省政协人资环委组织委员和省直有关部门同志,先后深入安顺市、遵义市、黔西南州、贵阳市开展"大力发展康养产业"专题视察,在实地视察、座谈交流的基础上,对大力发展康养产业工作进行仔细分析研究,并提出了具体意见建议。

贵州省康养产业发展现状

一)以资源禀赋为依托,康养产业形态 初具。目前,贵州康养产业主要以旅居、运动 研学、疗愈四大业态为代表,向气候、森林、温 中医药、特色农业等康养资源依附和聚 集,涌现出一批医养结合、旅居疗养、候鸟社 区等不同类型的康养项目。贵阳市推动文旅 产业与大健康产业融合发展,成功打造一批 康养基地,其中 4A 级温泉旅游景区 8 个、森 林康养基地12个;黔西南州拥有世界地质公 园、国家 A 级旅游景区 49 个, 每年通过万峰 林马拉松等赛事吸引大批游客前往体验运动 康养的独特魅力;遵义市以18家森林康养基 地和凤冈、道真两个国家级全域森林康养试 点建设县为主,大力发展森林康养旅游,仁怀、习水、赤水三地以完善的骑行线路,丰富的物产、独特的生态资源吸引大量游客;安顺 市黄果树旅游区被评为国家级全域森林康养 试点建设区

(二)政策引领持续跟进,康养产业快速 自 2014 年起,贵州相继出台一系列支 持大健康产业的政策。 省林业局等四部门联 合出台《关于推动森林康养产业发展的意见》 后,涌现出一批森林康养试验基地。贵阳市将 避暑养老、休闲养生、健康养生为核心内容的康养小镇建设纳入"十四五"规划,是全国首 个以立法方式配套建设、管理养老设施的城 市;安顺市把气候康养、温泉康养等作为旅游 业态的重要内容,纳入《安顺市建设一流旅游 城市规划纲要》《黄果树建设世界级旅游景区 规划》,并制定民宿、中医药产业、温泉度假地 建设等专项规划;遵义市制定出台《黔川渝结 合部医疗康养中心发展规划(2018-2035年)》 《遵义市文化和旅游"十四五"专项规划》等, 明确旅游、养老和医疗康养产业发展的战略 目标、产业布局、序时进度

加快发展康养产业的建议

(一)完善产业发展的体制机制。 步发挥专门机构的统筹协调作用。 挥整合原省康养产业发展工作领导小组职能 后设立的省发展改革重点工作领导小组的统 筹作用,设立工作专班,加强部门协同,形成 推动康养产业发展的工作合力。 台该规则省康养产业总体规划。 制《贵州省康养产业发展规划》并出台相关配 套政策,制定康养产业和康养服务的系列标 准、统计指标、评价制度等,进一步引导、优化 贵州省康养产业布局。三是以"康养在贵州" 为品牌引领集聚力量整合发展。鉴于"康养到 贵州"品牌主要针对省外人群的局限性,建议以"康养在贵州"作为"康养到贵州"的升级 版,集中优势资源大力宣传推介。积极推动组 建康养产业联盟、成立康养产业智库,培育大 健康产业发展集团。

(二)加强理论和实证研究。一是积极推进标准体系建设。组织专业力量深化对康养产业及其发展规律的研究,进一步厘清康养产业的内涵、外延及其发展模式、路径。借鉴旅游景区星级评价指标体系,建立一套科学完整、适用于各种类型康养机构的星级服务评价体系。二是充分挖掘资源禀赋。从提升康养产品的舒适度、体验感、性价比出发,立足康养资源禀赋、用地条件支持,因地制宜、因企施策,积极支持各地主动适应市场需求,发展各具特色的康养业态,在贵州省范围形成业态丰富、规模适度、品质优良的集群发展模式。

(三)加强人才培养。建立康养职业资格制度。通过院校和相关机构系统化、专业化的课程培训及考核,建立康养人员职业资格制度。

(贵州省政协人口资源环境委员会)